

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму Житомирського агротехнічного коледжу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», галузі знань 14 «Електрична інженерія», кваліфікація: бакалавр з електроенергетики, електротехніки та електромеханіки

Освітньо-професійна програма здатна забезпечити якісну підготовку бакалавра з електроенергетики, електротехніки та електромеханіки. Її обсяг - 240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців. Набір на навчання – бази повної середньої освіти, молодшого спеціаліста, молодшого бакалавра. Програма складається з п'яти розділів і направлена на вивчення теоретичних, організаційних, методичних та практичних засад у сфері електроенергетики; підготовку до розв'язування практичних задач з питань експлуатації електротехнічних установок; з питань обслуговування енергетичного обладнання; з питань організації та керівництва структурними інженерно-технічними підрозділами підприємства. Важливе місце в Програмі приділено вивченню понять, закономірностей розвитку енергетичних систем, а також одержанню загальнонаукових та професійних знань для вирішення задач удосконалення конструкції та методів експлуатації і ремонту електротехнічних пристроїв на базі сучасних технологій, стандартних та спеціальних галузевих програм, технологічних процесів та методики в задачах експлуатації та технічного сервісу.

Значне місце в Освітньо-професійній програмі присвячено практичному вивченню та розробці новітніх енергозберігаючих технологій, новітнім апаратам захисту і керування в електроустановках, сучасній елементній базі, систем електропостачання, математичним методам моделювання в електротехніці та електротехнологіях.

Доцільно було б визначитися з переліком практичних навичок, що отримає бакалавр по завершенні навчання.

Вважаю, що дана освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам та може бути рекомендована до затвердження.

Рецензент:



Директор ТОВ «Монтажна компанія Титан»

Терещук Тарас Леонідович